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Szakdolgozatomban a sándorfalvi Nádas-tóval, mind a
szikes tóval, mind a szorosan mellette található
felhagyott bányatavon kialakított Nádastó
Szabadidőparkkal. A szikes tavon bivalyokkal
legeltetnek az elnádasodás ellen, és egy tanösvényt is
kialakítottak, ahonnan ez megfigyelhető. A célom a
szakdolgozattal a terület több szempontból való
megvizsgálása, majd ezek alapján azok komplex
értékelése. A fő vizsgálati témáim a turizmus és az
ökológia. A bivalyos tanösvénynek jók a lehetőségei,
hogy útba ejtsék. Az Alföldi Kék Túra és a Eurovelo
kerékpárútvonal halad el mellette, az ezeken
utazóknak gyors és látványos letérő lehet a tanösvény.
A Fehér-tóra épülő turizmust kiegészítheti. Ha
növekszik a település turisztikai szerepe, abból a város
is tud profitálni. Viszont, hogy hosszú távon jelentős
ökoturisztikai létesítmény maradjon, szükséges a
fönntartással/karbantartással foglalkozni. Ez viszont
pénzigényes, ami egy kis város, mint Sándorfalva
költségvetéséből nehezen finanszírozható. A
szabadidőpark többfunkciós, sokan használják a
környékről, de kérdőívből kiderült, hogy akik nem
helyiek, azok majdnem mind ismerősön keresztül
hallottak róla. Véleményem szerint egy kicsivel
nagyobb marketing aktivitással jelentősen lehetne
növelni a látogatószámot. Ez akár minimális
ráfordítással, az online média aktívabb használatával
is megvalósítható lenne. A növekvő forgalom újabb
parkolóhelyek kialakítását tenné szükségessé.
Népszerű napokon ez már most is problémát okoz.
Messzebbről érkezők könnyen összeköthetik az
ökopark és a szabadidőpark látogatását, ezzel kettős
attrakció. A szikes tavon bivalyos legeltetés zajlik,
ennek eredményeként három év alatt a legelőterületen
a nád nagyjából fele föllazult és az istálló mellett
összefüggő nyílt vízfelület alakult ki. A cél több nyílt
vízfelület létrehozása, amin változatosabb élővilág tud
megjelenni. Az éghajlatváltozás és az Alföld
kiszáradása viszont veszélyt jelentenek a szikes tóra
és ezzel együtt a tanösvény jövőjére.
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mocsári kosbort (Anacamptis laxiflora) és 
megtalálási területe (saját fotó) 

Turisztikai értékek

• Fehér-tó
• Szeged-Ópusztaszer tengely
• Eurovelo kerékpárútvonal
• Alföldi Kéktúra vonal
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A Nádastó szabadidőpark lakossági 
értékelése adott szempontok 
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Mire használja a Nádastó Szabadidőparkot?
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Honnan ismeri a bivalyos tanösvényt?

Helyi vagyok

Ismerőstől hallottam

Nem ismerem

Iskolai program keretében

A bivalyok tulajdonosától
(Tóth Gábor) személyesen.
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Ismeri-e milyen természetvédelmi kezelés
zajlik a Nádas-tavon (szikes tó)?

Nem tudtam a kezelésről.

Csak azt tudom, hogy bivalyok vannak ott.

Tudom, hogy a bivalyok a nádast legelik le, így
nyílt vízfelületeket hoznak létre, változatosabb
élővilágot vonzva be.


